
:e kana in prijatelja šole, vidimo pa tukaj k 
tu zlorabljati njegovo ime v političnostran
bi karske namene. Na binkoštno soboto tore 
i so skušali priklicati tudi štajersko učitelj
ici stvo, da bi se začelo med seboj ravsat 
di in mrcvariti v pogubo in sramoto sebi, \ 
3 posmeh in utešenje škodoželjnosti drugim 

io Učiteljstvo zelene Štajerske je stalo vednc 
j . trdno na braniku in ostalo je nedostopne 
i za seme ŠušteršiČevega farizejstva; če 
in Bog da, bo ostal tudi v bodoče vsak naval 
;c neuspešen. Ponosni smo na to svojo di
in sciplino štajerski učitelji, učiteljice in je ne 
)i pustimo rušiti, najsi pridejo poljubnokral 
). razni Fabinci vabit nas pljuvat v lastna 
4 skledo. V naših vrstah ima varen prostor 
s tudi najpobožnejši katoličan, da je le za
». veden učitelj. Poznam učiteljico, ki vsak 
ie dan pristopi k obhajilni mizi, pa se nihče 
,a ni spodtikal na njej pri učiteljskem zboro
n vanju. Onim pa, ki nas izkušajo slabiti in 
n odkrhniti od naše falange, povemo prav 
^ glasno na uho: Spreglejte, da ste le pri

vesek! Zavedajte se, da s svojim skrb/lje
(. nim hrbtom tvorite le podnožni stolček 
,_ onim, ki čakajo na ugodno priliko, da bi 
, zavihteli skeleči bič nad učiteljstvom in 
,j šolo. Ali ne. vidite, da ste tudi vi trotovim 

ljudem le sredstvo v dosego nadvlade? — 
,. Kratko po skromnem zvišanju naših pre
.. jemkov je izšla brošurica: ..Primite tatu!" 
LJ. Ta brezimna knjižica ima hvalevreden 
j : namen, braniti našo duhovščino pred raz
,e nim predbacivanjem. Prodajali so jo cer
' kovniki pri cerkvah. Prav je tako, ker se 
..• tudi duhovnikom velikokrat krivica godi. 

Pa glejte! Koj se je avtorju izmuznil obla
.j ček mržnje do našega stanu in napisal 
r je med drugim: Komaj zapusti mlad uči
" tel j zavod, že ima 1000 K plače. — Hm! 

Res grozno prvenstvo! Te dni sem go
voril s finančnim stražnikom začetnikom. 
Dovršil je le ljudsko šolo in ima — po 6
tedenski službeni dobi — mesečno 1504 K 
prejemkov, poleg tega pa še razne od

" stotke od zasačenega tihotapskega blaga. 
( Potrebno je, da ima, saj je še to premalo 
... za javnega uslužbenca, ki mora živeti le 
" od plače. Učiteljica, učitelj pa. ki je dovršil 

meščansko šolo in učiteljišče ter se dve 
mukepolni leti pripravlja na vsposobljeno

J stni izpit, prejema mesečno par sto kron 
" manj!!! Ni to socijalnokulturen škandal! 
'*. In ali niso tega sokrivi tudi razni Fabinci, 
'' ki hodijo že tudi na »zeleno Štajersko" 

učit nas, da nesloga jači? Globoko spo
, Štujem molitev in odkritosrčno pobožnost, 
1 tudi nisem nestrpnež in čislam versko ču

z stvovanje našega naroda, v kolikor je od
kritosrčno in neprisilno. Obsojam vse. ki 

!' se norčujejo in zasmehujejo versko ču
l( stvovanje, ker dokazano je, da nam taki 
°. ljudje največ škodujejo, ker so danes pri 
'' nas. jutri pa uskočijo, ker nimajo poštenja. 

— Baje je dobila ,.Slomškova zveza" iz 
a vrst staj. učiteljstva poziv, naj razširi 
" svojo organizacijo tudi onstran Save. Kje 
e so neki te vrste štajerskega učiteljstva? 
'" PrvriravRki. 

Dopis iz bivše Štajerske ( 
Slomškovi zvezi. 

V soboto se je vabilo po „Straži' 
in drugod v Maribor „Na prvi šesta 
nek krščansko mislečega učiteljstva A 
zeleni Štajerski", ali po domače rečem 
— na osnovno zborovanje „Slomškov< 
zveze" za Štajersko. Oznanjali so tudi pri 
hod Fabinca. Smo vsi krščansko misleč 
učitelji, učiteljice, a tu ne gremo na led 
Visoko čislamo spomin Slomškov in ^na 
mo ceniti zasluge tega duševnega veli


